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Оцените овај чланак (2 гласова)

Пословни човек године Милован
Коцић
Написала  Маja Јованов  среда, 25 фебруар 2015 22:00  Величина текста      Штампа  Ел.

пошта Будите први који ће оставити коментар!

БЕОГРАД  Клуб привредних новинара
уручио је данас признање "Пословни
човек године" председнику компаније
"Јумис"Миловану Коцићу, а за
компанију године проглашен је Тигар
Тајерс Србија.

Традиционална признања
привредницима и компанијама, које су
својим радом обележиле годину,
уручена су на свечаности у Привредној

комори Србије.

Коцић је рекао да је та компанија прошле године остварила укупан приход од 1,2
милијарде динара и изразио очекивање да ће захваљујући инвестицијама у прошлој
години бити повећан извоз већ у 2015, као и да ће бити успостављена сарадња са новим
земљама на афричком тржишту, објавила је ПКС.

Прехрамбена индустрија Јумис из Ниша је у 2014. имала науспешнију годину од оснивања
предузећа и сада извози у 18 земаља, а планира да своје производе пласира и на кинеско
тржиште.

Директор Контроле летења Србије и Црне Горе SMATSA Радојица Ровчанин добитник је
признања за друштвено одговорно пословање. 
Пословни потез године је отварање фабрике "Fresenius Medical Care" у Вршцу за
производњу потрошног материјала за хемодијализу, где ће уз додатне инвестиције у
наредном периоду бити запослено укупно 1.500 радника.

Предузеће "Први Партизан" Ужице је добитник признања за одрживост домаће
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производње, а директор Добросав Андрић је рекао да су претходном периоду били највећи
српски извозник на америчко тржиште, затим да су запослили више од 1.000 нових
радника и да ће у нове капацитете бити уложено више од 30 милиона евра.

Млади менаџер године је Дејан Драмићанин директор BITGER групе која се бави
информатиком.

Плакете и признања "Менаџер године" добио је Предраг Ђуровић из Житопромет млина за
инвестицију и производњу житомлинских и тестеничарских производа, а Павле
Ненадовић из газдинства Ненадовић за инвестиције у ратарску производњу.

Исто признање уручено је Љубиши Дрињаковићу из млекаре "Бодри" у Такову за
инвестицију и иновативност у производњи млечних производа, менаџеру Кластера
текстилаца Новог Пазара Aštex Нермину Балији за удруживање и резултате кластера.

Директор Специјалне болница Чигота др Жељко Стакић добио је признање за 50 година
успешног рада те установе и допринос развоју здравственог туризма, док је плакета за
преданост и петнаестогодишњу посвећеност хуманитарном раду, уручена је Хуманитарној
организацији Стара Рашка.

"Златно перо" које се традиционално додељује за привредно новинарство добиће новинар
Бизнис додатка листа "Данас" Мирјана Стевановић, а признање "Гордан Ранитовић", које
носи име оснивача Клуба привредних новинара, добила је уредница портала Е капија
Марија Камбић.
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